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題意：

大數相加。
計算兩數之和，此數最長可達到1,000,000位。
題意範例：

2
 ←測資筆數 (TC)


➔ 
4750
 








 ←隔行
4
 ←數字長度 (N)



470
 ←最後沒有隔行
0 4
 ←二數以直行列出
4 2
6 8
3 7

3
3 0
7 9
2 8

解法：

使用char陣列儲存並計算資料。
解法範例：
cin >> n

char a[n+2], b[n+2]

//(元素[0]作為最高位進位，[N+1]作為輸出字串時預留的'\0')

//讀取測資
a =
‘0’
‘0’
‘4’
‘6’
‘3’
‘\0’

b =
‘0’
‘4’
‘2’
‘8’
‘7’
‘\0’

▼
a[i] += b[i] - '0'
a =
‘0’
‘0’
‘4’
‘15’
‘0’
‘\0’

b =
‘0’
‘4’
‘2’
‘8’
‘7’
‘\0’

▼
if a[i] > '9' : a[i-1]++; a[i] -= 10;
a =
‘0’
‘4’
‘7’
‘5’
‘0’
‘\0’

b =
‘0’
‘4’
‘2’
‘8’
‘7’
‘\0’

//輸出a
//(前端部分有‘0’的話不輸出)
討論：

陣列裡每個數字最小可以用半個byte來儲存，可以再減少一半的空間使用，但是操作較為麻煩。

Java或Python等其他高階語言內建有大數運算的功能。
輸出格式需要在每筆測資之間空一行，最後不多印換行。
程式：
#include<iostream>

using namespace std;
int main(){


int TC;


cin >> TC;


for(int i = 0; i < TC; i++){



int N, j;



cin >> N;



char a[N + 2], b[N + 1];



a[0] = b[0] = '0';



a[N + 1] = '\0';



for(j = 1; j <= N; j++)




cin >> a[j] >> b[j];



while(--j){




a[j] += b[j] - '0';




if(a[j] > '9'){





a[j - 1]++;





a[j] -= 10;




}



}



for(j = 0; j <= N; j++)




if(a[j] > '0')break;



cout << a + j << '\n';



if(i + 1 < TC)




cout << '\n';


}

}
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